

Ангарский единороссовский демарш. Петров против Турчака

Прошедшая неделя весьма была богата на события в плане ~~предсмертных судорог~~ предвыборной активности "Единой России".

Сперва горе-политологи, состоящие на обслуживании партии власти, при помощи орального мастерства разразились рядом коннотаций про то, что ЕР хоть и воры, но хотя бы что-то делали. И голосовать надо за них потому, что "Москва иначе денег не даст". Такое ощущение, что некоторые люди до сих пор живут с крепко зажатыми в зубах тезисами предвыборной кампании Ерощенко, бездарно ими проигранной. Хотя вполне возможно, что здесь имеет место рефлекс собачек Павлова, крепко тогда усвоивших, что как только читаешь мантру "голосуйте за ЕР, иначе Москва не даст денег", на тебя обрушиваются струи животворящего черного нала и подрядов из бюджетов всех уровней. Но дай-то Бог, чтобы и в этот раз они имели успех в финансовом плане. Хотя есть подозрение, что это всё делается по привычке от сосущего пустого желудка, и результата не приносит.

Вторым источником новостей, безусловно шедевральных, стал Ангарск. На сайте городской администрации появилась гордая новость о том, что "Депутаты Думы Ангарского округа не разделяют мнения о необходимости повышения пенсионного возраста и готовы на всех уровнях отстаивать интересы своих избирателей".

Когда читаешь такие новости - душа радуется, а фраза "на всех уровнях" рисует в воображении картины, как депутаты Думы АГО сядут на свои дорогие машины и колонной, как кубанские фермеры, поедут бить рожи проворовавшемуся правительству Медведева "за своих избирателей".

Но когда вчитываешься в текст громко анонсированной новости, то становится понятно, что никто никуда не поедет. Потому что депутатов, оказывается, **не устраивает редакция** закона о повышении пенсионного возраста. Повышение пенсионного возраста **устраивает**, а вот редакция закона **не устраивает**. Сильно напоминает анекдот "Всю деревню удовлетворяет, а ее не удовлетворяет".

Ну что тут добавить - обычная единороссовская демагогия, на автомате написанная бесталанными пиарщиками партийцев. И тут уже в мозгу возникает другая картина - группа насильников зафиксировала жертву по рукам и ногам, и все осуждают главного насильника за то, что "сперва не поцеловал даму в щёчку". И каждый готов "защищать интересы" жертвы "на всех уровнях".

На этом тему с так называемым "демаршем ангарских единороссов" можно было бы и закрыть. Потому что никакого демарша по сути и нет, а речь идёт лишь о предвыборном пиаре ангарских едроссов для сбора безвозвратно ускользающих голосов избирателей, если не вчитываться в прямую речь отдельных представителей.

А вот эти высказывания, безусловно, весьма интересны. Тут и мэр АГО Сергей Петров, который сказал, что он, как и Путин, считает, что "повышение пенсионного возраста - это не выход", тут и депутат Сергей Шарков, который сказал, что он, "конечно, **против предлагаемого законопроекта**". Чувствуете разницу? Президенту закон не нравится, но он, наоборот, считает это выходом из ситуации. А мэр Петров так не считает, ну а Шарков так и вовсе - против. Зато у него есть "четкие понятные предложения" наверняка, как всегда, "логические", которые он почему-то никогда не говорит.

Мы, конечно, не политологи единороссов и не обладаем глубокоумием, но постараемся эту ситуацию рассмотреть повнимательнее. Без конспирологии. На фактах.

Как известно, Администрация Президента разрешила ряду наиболее проблемных, с точки зрения рейтинга ЕР, регионов назвать "Единую Россию" партией Президента. Иркутская область в это число регионов вошла. Неизвестно, существуют ли методички из АП с разрешением беззлобно похаять пенсионную реформу за

"недостатки в редакции закона", но то, что ни Аппарат Президента, ни Политсовет "Единой России" не могли дать отмашки на прямую критику пенсионной реформы, - это однозначно. Вот несколько цитат:

- По словам руководителя Управления информации и массовых коммуникаций «Единой России» Дмитрия Миненко, рядовые партии могут иметь свое мнение. Те же, что занимают должности в законодательной и исполнительной власти, должны придерживаться партийной линии. В противном случае партия будет вынуждена отреагировать.

- секретарь генсовета «Единой России» Андрей Турчак сказал, что «партия не может превращаться в балаган публичных мнений своих членов, тем более партийных руководителей».

Также известно о случаях прямых репрессий со стороны руководства ЕР в отношении региональных глав политсоветов ЕР и даже председателей областных Дум за критику пенсионной реформы.

Что же так развязало рты Петрову и Шаркову?

Известно, что в начале июля на партийной конференции ЕР Петров встречался с секретарём генсовета "Единой России" Андреем Турчаком с целью получить "крышу" от возможных уголовных преследований со стороны силовиков по целому ряду коррупционных дел.

Насколько известно, на встрече он представил Турчаку декларацию коррупционных доходов и ведомость по уплате повышенного предвыборного коррупционного оброка в партийную кассу "Единой России", за что был ободрительно похлопан по плечу и награжден обещанием немного пособить. И главные иркутские единороссы (хотя кто сейчас главный?) получили указание Турчака "порешать проблемы" Петрова.

Возможно, это вскружило голову Петрову, и он мысленно начал себя считать федеральным политиком почти вровень с Путиным и позволил себе иметь мнение о том, что является выходом, а что нет. При этом Петров явно возомнил, что он практически равен Турчаку и может решать с ним вопросы по-пацански.

Но если с Петровым всё более или менее ясно, то что же случилось с Шарковым и заставило его верещать против генеральной линии партии "Единая Россия" по ограблению простого народа? Против партии, которая и выдвинула его, жалкого ЛДПРовца, кандидатом в депутаты Заксобрания? А всё очень просто - у Шаркова идет истерика.

Дело в том, что, как мы уже писали, единственной надеждой Шаркова и единороссов в целом на этих выборах является скупка голосов маргиналов, да и просто людей, доведённых до отчаяния проводимой экономической политикой. Для многих отдать голос за тысячу рублей - это очень хороший шанс либо несколько дней побыть в отключке от проблем созданной единороссами же реальности, либо решить какую-то свою проблему, например, банально накормить семью. Мы не понимаем этого, но и не осуждаем. Зомбоящик давно уже порвал все причинно-следственные связи в головах дорогих соотечественников.

Нанятые Шарковым политехнологи славятся своими "сетками" по скупке голосов маргиналов. Технология очень простая - около каждого избирательного участка снимается квартира, в которой утоляется жажда "спецконтингента" в огненной воде. И по предварительно составленным спискам идет обзвон и обход асоциального элемента. И на каждый из 37 участков 7-го округа будет приведено по 150-200 человек, что при низкой явке (а прогнозируется явка на уровне 18%) даст гарантированный результат в 50-60% голосов.

И всё шло хорошо. Отточковывались списки маргиналов и на поквартирных обходах выявлялись желающие проголосовать за Шаркова за деньги. Шарков уже видел себя в кресле депутата, но неожиданно обнаружилось, что их маргиналы начали исчезать.

Было проведено спецрасследование и выяснилось, что заветных ангарских маргиналов скупают иркутяне. Единороссы из четвёртого округа решили в обязательном порядке протащить списочника Георгия Кузьмина. Для этой цели организована мощнейшая кампания по скупке всех, кто согласится через МФЦ получить открепительное удостоверение и в день голосования поехать на любезно предоставленном автобусе в

Иркутск, чтобы проголосовать за "Единую Россию". Причем иркутяне платят 500 рублей сразу по приносу открепительного и обещают ещё тысячу в день голосования.

Конечно, это гораздо больше, чем планировал потратить Шарков, - по 500 рублей за голос. Теперь начнётся битва кошельков. Не исключено, что в день голосования цена дойдёт до 2-3 тысяч за голос. Но что иркутским, что ангарским единороссам это место очень нужно - один рвется крепко закрепиться в политике, другой мечтает вгромоздиться на фонд капремонта, да и тарифы на перевозки не прочь бы поднять рублей до 35. (Чувствуете размах Шаркова?)

Эта ситуация с воровством одними единороссами голосов у других наиболее точно характеризует суть "Единой России". Воистину - "Вор у вора дубинку украл". Но нужно понимать, кто Шарков, а кто Кузьмин. Первый – мелкий вороватый бизнесменчик, а второй – масштабный политик с крепкими тылами.

Поэтому технологи Шаркова и надоумили его начать выступать против закона о пенсиях, надеясь компенсировать вывезенные иркутянами голоса. Но Шаркову, похоже, уже ничем не поможешь. Даже если он пообещает больше никогда не махинировать на льготных проездных билетах.

Здесь также интересна позиция председателя Думы Александра Городского. Он, как единственный умный человек в этой компании, мог просчитать последствия этой антипенсионной риторики и, видимо, сыграл в свою игру. По принципу дзюдо - падающего толкни, нападающего тяни. Вот он и вытянул Петрова и Шаркова на громкое заявление, что "Дума АГО против", при этом обойдясь лишь общими фразами про реформу со своей стороны. Дело в том, что его до сих пор душит обида на Петрова и Шаркова за то, что его сначала не позвали участвовать в выборах, а потом ещё и заставили сняться, когда он пошёл самовыдвиженцем.

Поэтому мы с интересом будем наблюдать за предстоящими событиями. Особенно интересует реакция федерального центра и политсовета ЕР. И хотя ожидается, что 28 августа Президент объявит о смягчении пенсионной реформы для женщин на три года, вряд ли можно будет ожидать, что подобные ангарским заявления от дум и глав муниципалитетов превратятся в мейнстрим. Скорее всего, не в меру прытких парней из Ангарска возьмут на карандаш и более внимательно посмотрят - а со всех ли коррупционных доходов уплачены коррупционные подати в партийную кассу?



Автор: Михаил Бломберг © Babr24 ПОЛИТИКА, , ИРКУТСК 👁 25227 27.08.2018, 17:16 🔄 1587

URL: <https://babr24.com/?ADE=180253> Bytes: 10421 / 9788 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 3 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Михаил**

Бломберг.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)